

2023 年 11 月代禱信

各位代禱勇士主內平安：

「打波先嚟落雨，唔通個天都唔鐘意我？」是多年前香港電視經常出現的一句廣告對白；但不久前播道神學院慶祝 90 周年時，我心中也曾出現過這樣的念頭。今年播道神學院的 90 周年慶典確實在風雨中度過。首先是 9 月 1-2 日的講座，我們邀請了鮑維均牧師專程從美國來港，在本院主領「盡忠、盡忠為耶穌」的神學講座，可是，那兩天正值超強颱風「蘇拉」襲港，並掛起十號風球。其次是原定於 10 月 8 日舉行的院慶感恩崇拜及晚宴，當天受另一颱風「小犬」吹襲香港，並有黑色暴雨警告，因此，感恩崇拜及晚宴被迫順延一天舉行。這些事情使我檢視自己的生命，何等不配，但在神的恩典下，最終祂讓我們在風雨中完成了所有 90 周年的慶祝活動。

我們將鮑牧師的講座改為網上播放，結果共有八萬多人次收看了三場講座，不少的肢體表示深深得到幫助。90 周年感恩崇拜延遲了一天舉行，結果所有嘉賓都可以出席，包括兩位主禮嘉賓——兩位前任院長許道良牧師及楊詠嫻博士，而同日晚上的感恩聚餐亦順利舉行。這一切都是神的恩典。在此，我

要特別感謝神，祂賜給我們一班忠心的辦公室同工。在更改聚會的過程中，他們不眠不休工作，付出額外的辛勞。我為他們愛神及愛神學院的心志感恩，也是我所敬佩的。¹

在院慶感恩崇拜，我們宣佈了本人將於 2024 年年底退休。院董會經過多番努力，已邀請副院長文見歡博士出任下任院長，目前還需完成一些相關手續，相信文博士可順利於 2025 年 1 月起出任本院第七任院長，帶領學院在一個滿有挑戰的環境下繼續培育華人教會的領袖。請大家為文博士及學院代禱。



90 周年主禮嘉賓、老師、院董及各神學院代表等合照

¹ 近期有辦公室同工退休、患病或離職，幾位剛到任的同工仍在適應神學院的工作程序，此時各同工能為院慶各項活動作出適切的應變，實屬難得，非常可貴。在此，要向一些校友致歉，因同工們的更替致遺漏了安排他們接受致意，十分抱歉，請各位多多包容。



每年這段時間，我們會安排道學碩士新生在學院午會分享蒙召見證。今年有不少同學的蒙召見證深深感動各師生，我感覺好像在收看「恩雨之聲」的見證一樣。感謝主將祂所愛的兒女們帶到我們當中，求主陶造他們的生命，成為主在這個時代所用的器皿。

原定 90 周年有「校友聖地遊」的慶祝活動，但在出發前遇上以巴戰爭。在以巴戰火下，我們從電視新聞見到很多痛失親人的長者及兒童。無論大家的政治取向如何，我們都十分痛心。求天父止息這場戰爭，又願福音能進到他們生命中，化解彼此的冤仇。還有超過一年的俄烏戰爭，雖然我們實際能夠做的非常有限，但深信在神是沒有難成的事的。



播道總會、恩福神學院、播道神學院於 10 月 15 日舉行「為耶路撒冷、加沙求平安」的祈禱聚會

最近得悉我們的同工及多位校友（包括牧職或非牧職的校友）都患了癌病，這對他們的人生及事奉有極大的影響。求主施恩憐憫他們，叫他們在病患中能經歷神自己的同在及醫治。

過去的日子，曾有兩位從國內派到本院三年全時間學習的傳道人，她們都已畢業，並回到自己的地區事奉。我曾答應她們，會前往探望，因此，我計劃在退休前，會探訪她們，讓她們在播道神學院的祝福下，繼續努力事奉主。

請各位在禱告中記念神學院的未來發展，我們計劃明年開始在海外開辦信徒「事奉人員裝備」課程，現得到澳洲雪梨及加拿大溫哥華教會的正面回應。求主使用我們，祝福海外華人教會，更健康成長。

很快又到紀念主為我們降生的大日子，在此預祝各位聖誕快樂！愛主更深！

主內同工

郭文池

郭文池上

2023 年 11 月